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  NEPROPÁSNĚTE!   V neděli 28. července 2019 od 15 hodin si bude možno prohlédnout 
výstavu malíře Jiřího Filípka v Kostelci nad Černými lesy s komentářem samotného autora.  

Výstava, která v návaznosti na loňské umělcovy "abrahámoviny" nese 
příznačný název "Jiří Filípek 50+", byla zahájena slavnostní 

vernisáží v neděli 14. července. Zájem návštěvníků byl i pro 
samotného autora neočekávaný. V Muzeu hrnčířství  
na kosteleckém náměstí Smiřických, kde je výstava 
umístěna, se sešel takový počet zájemců o Filípkovo dílo, 
který minimálně v dvojnásobku převýšil číslo 50. Ve výstavním 
sále tak nebylo skoro k hnutí...  

Výstava je zejména průřezem Filípkovy kreslířské a ilustrátorské tvorby, 
ale najdeme na ní i obrazy, které - někdy až překvapivě silně - dokumentují           
i klasickou malířskou vyzrálost autora. 

Podstatnou část exponátů tvoří kresby a ilustrace, které vycházejí z tvorby 
Jaroslava Foglara, nebo rozvíjejí jeho odkaz. Rozsah tohoto tematického díla je 
však ve Filípkově díle tak rozsáhlý, že se řada prací do expozice už nevtěsnala. 
Proto na třetí straně letní „bleskovky“ V jestřábích pařátech připojujeme komis  
o prvních krůčcích Jaroslava Foglara – Jestřába na skautské stezce.  

Prohlídka za doprovodu Jiřího Filípka (některé své kresby signuje i přezdívkou 
„Jeep“) začíná v 15 hodin. Expozici si lze i se zastaveními u jednotlivých děl, které 
návštěvníky zaujmou, prohlédnout pohodlně přibližně za tří čtvrtě hodiny. 

Těm, kteří k návštěvě Kostelce n. Č. l. hodlají využít pražské integrované 
dopravy, doporučujeme autobusovou linku 381 (směr Kutná Hora). Výhodný 
spoj odjíždí ze zastávky u konečné stanice metra Háje (trasa C) ve 14 hodin, 
příjezd do Kostelce ve 14.45 h. 

Zpáteční spoje do Prahy (dvě linky) jezdí i v neděli odpoledne a v podvečer v 
maximálně tří čtvrtě hodinových intervalech. 



 
PRO DOBROU VĚC…   V duchu skautského zákona i ideálů díla Jaroslava Foglara nezapomíná Jiří 
Filípek při své umělecké tvorbě ani na dobročinnost a podporu charitativních či dalších prospěšných 
aktivit a projektů.  

Už vloni, při příležitosti kulatého jubilea Rychlých šípů, ozdobila jeden ze suvenýrů aktivit Akademie 
Jaroslava Foglara Jeepova kresba. Výtěžek z prodeje placky (butonu) s postavičkami 

zakládající trojice legendární chlapecké party – Mirkem Dušínem, Jarkou Metelkou a 
Jindrou Hojerem – s Vlastou Sýkorovou, která chlapců vyšila klubovou vlajku, byl 

poukázán na charitativní konto ve 
prospěch výcviku asistenčních psů 
Pomocné tlapky.   

V dobročinnosti navazující na jeho 
tvorbu pokračuje Jiří Filípek i letos. Při 

příležitosti červnového Setkání ve 
Sluneční zátoce u Ledče nad Sázavou byla 

vydána dvojice magnetek s Jeepovými kresbami, ke kterým 
poskytl autorská práva bez nároku na jakoukoliv odměnu. Na 
první je kresba Rychlých šípů plujících na pramici přes Sázavu pod 
ledečským hradem s Muzeem Jaroslava Foglara. Druhá magnetka 
zachycuje klub Rychlých šípů přímo u památníku Foglarových skautských táborů ve 
Sluneční zátoce. Také výtěžek z prodeje těchto suvenýrů putuje na konto Pomocných 
tlapek. 

K výstavě Jiří Filípek 50+ byl rovněž vydán suvenýr – placka s kresbou Rychlých šípů na výpravě                      
u turistického rozcestníku v Posázaví. Limitovaná emise této výstavní placky už byla ale rozebrána prakticky 
v den vernisáže, omezené množství by však pro vážné zájemce mohlo být ještě dodatečně vyrobeno. 

Výtěžek z této kolekce je věnován na podporu dobrovolnické činnosti práce s dětmi   
a mládeží v Říčanech u Prahy – pořádání 
tvůrčích dílen, zájezdů, letního táboření 
a podobně. 

Suvenýry je možno získat na akcích 
Akademie Jaroslava Foglara, nebo 
prostřednictvím objednávky na adrese 
oldskauting@email.cz, nebo telefonicky na 
čísle 602 686 725. 

Takže, Jiří Filípku – Jeepe, děkujeme!                  Foto: Václav Korn 

Jak dokazuje trojice momentek z 
otevření výstavy Jiří Filípek 50+ 
v Kostelci nad Černými lesy, o zhlédnutí 
průřezu Jeepovy tvorby byl mezi 
návštěvníky velký zájem. Výstavu je 
možno vidět v Muzeu hrnčířství na 
náměstí Smiřických č. 41 až do 8. září. 
Přístupná je během otevírací doby 
muzea od čtvrtka do neděle v době     
od 10 do 12 a od 13 do 17 hodin. 
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Scénář Slavomil Janov, kresba Jiří Filípek. Vydáno v roce 2015.  



    

    

 

 

   PRACUJEME HLUBOKO V PODZEMÍ 

   HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY. 

   VE PROSPĚCH OBYVATEL METROPOLE 

   SI VŠAK KLADEME  

   VYSOKÉ PRACOVNÍ CÍLE! 

 
 

    

     

      

     Také díky podpoře  

     akciové společnosti Kolektory Praha  

     můžeme realizovat projekty zaměřené na rozvoj  

     odkazu Jaroslava Foglara. Děkujeme!
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